	Домашняя работа

	№1Математическое задание. 
Как нужно расставить скобки, чтобы получилось верное равенство:
3248:16-3∙315-156∙2=600

	№2 Шифровальное задание.
Выйдя на пенсию, старуха Шапокляк очень полюбила детей и устроилась 
учителем математики в школу. Но больше всего она любила двоечника 
Чебурашкина и поэтому чаще других вызывала его к доске. 8 марта она решила 
сделать себе подарок и задала ему задачку в зашифрованном виде: «Скольшицы 
кошицы бушицы детшицы сошицы рокшицы плюсшицы семьшицы?» Чебурашкин
 ответил: «Соца рокца вотца семьца». Шапокляк: «Сарики дисьрики балрики 
бескрики!».    Расшифруйте диалог учительницы с учеником.

	№3 Логическое задание
В кафе встретились три друга: скульптор Белов, скрипач Чернов и художник 
Рыжов. «Замечательно, что у одного из нас белые, у другого черные, а у третьего 
рыжие волосы, но ни у кого цвет волос не соответствует фамилии»,- заметил 
черноволосый. «Ты прав»,- сказал Белов. Какой цвет волос у художника?


	№4* Литературное задание. 
Переведите следующие литературные выражения на язык математики.

1. Пожелание «7 футов под килем» выразите в сантиметрах.

2. Горшок имеет высоту 2 пяди. Найти в сантиметрах рост того, кто «от 
горшка два вершка».

3. В поговорке «5 верст до небес, и все лесом» найдите расстояние до небес в 
километрах.



Ответы:       №1( 3248:16-3)∙(315-156∙2)=600  
 №2 – Сколько будет 40+7?   -48.   –Садись балбес!
  №3  Белов-скульптор -рыжий. Чернов- белый, Художник-Рыжов- черный
№4  7 футов≈213,36 см;    
2пяди2вершка≈44,45см(1пядь=1/12сажени=1/4аршина=4вершка=7дюймов=ровно 17,78см)
5верст≈5,35км.

